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 * ) (&�&%$ا #���ن او�
� �� او�
�ز ی�ر ی �� ه� ���	� ����� ����، �����

� ���	، ,/ ��	 را از �.�$ ��-ن، از ,&راو+�&، ���*، �� (�ی ا)��د

 .45 و ���	 ��دی از 3
$ و �.�وز ��&10/ �&د، 2� �/ ��0 ���	 ز�1�ر0�ن و

 � ده��%)�ن 0�%&اد< ا�� در ��ارد�" )�/ (��= " ) در رو�1��1329 در ��ل �����

� ,�د 2� �/ � ,
* �/ =$رش در �Cر�/، AB2)ه
@�. او ��ز%$ ,�ر و ز?
4 �&د. زاد< �$

$�� >�E�%=&ر اه&از را< )دا���1#)از ا�1$ا. ��4ی � F��� /� ،>�E�%ورود �/ دا � 

�&G�%=�دا ��&ر و ?��1/، �&��H� ی$ و 0&د � �/ �نI��2 ی از در�0�ن >�.) �


.  �ن �$)ه��.� J2&د< ه� و =� ��ه�/ ه� �، �������وا /� F��� �K�0 /� را �

� �G�I/ ه� #�ار داد، �ن (��ن ی$�2ی� �$ی� و ز��ن �%.� ��$< �&د، د��E1,/ 0&د از �

$< و ی ,�د%$ و �$ن در�Cان �یروزه� او را �و. $��& ر�� ,40�& �/ � ,70وز%F از ,/ 


?PQ ا��ار .  داد%$�� �$ان ه� %��ن �ی�ی ���ت و ��2�%$ن ��) اش را ��ا�ز0

 /� /, $� R��� F���8د�T م&IB� ر�. $ی ��< ز%$ان�G2 ��� ،د�4 �ورد< �&د /� /, 

��واQ . J� ,�دی ا)�E�< اه&از %�F ارز%$< ا دا%54 در ا�A1���ت ��ل )��$ از �زاد

1/ �� ,/ =�
�یاه�Q�� ن را��&T�0 دارد، دو��ر< � ��د< �&د =�واز ���ب 0&اب 

.  ��< او را �/ ?�Y ا�$ �IB&م ,�د%$� دادX% >�T���در �. $�� را �/ ��$ ,������

 �&د ,/ �%� ,5��$ و �Cو او��� ZTرا%ی #�A و او)4 0&د را در ز%$ان ه��	 �IB&��ر�

 � �$ا از 2&د< ه� =�Iی (�� ����را%F �/ %�در�1ی�E ی ز%$ان #�A ه
�ا< د4در ��$ 

 ) �/ د�4 2&د< ه��57�ل . * �� ا%�Bا��ت �ن =�دا40ی$�&�&ژی اۀ��د و �/ ���رز

" 4 ��� �+�ز ����.  �.
� ��,4 ,�د22�م �$ و در #ی از ز%$ان �زاد �Tد�#.���ن و ا%�-�

�Tف ��ز��ن =�/ 3" را< ,�ر&Q�= گ �����=�&�4 و ه��� ,/ ��گ �&د، او�� F( 

4��T .4�.�59 یدر ارد�
 �/ دا%�E�<، � ا%�-ب ��ه�Eۀ _$ 0�	 �/ �.�%ۀ ه�E�م ?

  د��ع ,�د) از ���E �زاد)�� ا�1&ار



 

 ( * )– ) ��� 	
 �
�یر�*( )ذ&% �یا. ) ��ارد#"ی  �� را ��ا��، از ��ا 
�دن ��د در را� ����ق، ���ه�*+�   ،

��د&� 0/�.&وِرد ز�*ن ر�  1. 

  

�&�T 4ۀو  ه$ف��T ع #�ار�G2ۀ�از %�?.  =��$اران ار� ،a1, � ت$� /� bI� و /�

 �?1ّ� ��0.  �/ ز%$< ��%$%F %�&د)$�� �&د ,/ ا��F (��ن ��Eی��ا?4 ه�. $یc د���

4 �
� ��ا?�ر�. $ ا�-م ,�د%$��ت (e او را �.ی%��B2 دو ��ر 	�T 4 و  #�ار��

 ,/ �/ �$ت از %�X ���ا%G�م =Y از ��< ه� د�4 و =�G/ %�م ,�دن �� ��گ، در ?��

%�
 4H2 ) او را رو)a �$< �&د، از د�4 =��$اران ,/ #A$ %��&د� _���5


�ر�1�ن دا��1$، ��ار ,�د�� .��4QT  : » �گ �/ ��ر ��اغ �� ��$< ا�4، ا���

 »! ,�د< ام�ه���ر او را _��/ ��

�m و �l ��$< �&د و ��گ را �/ هی ?�ل (&ن �&kد �ب د� ,/������ b+4، �-ر��T 

Tی �از ,�ر ا�1�د�در ?� ،F1ه��* د� /�&�T ا�-�ی رژ) ,/ ه�&ز از �&ارض b� m%ر 


�ن �o =ی� �� ��دم 0&دش و �� 2�ر�����.  0&د را ادا�/ داد� ��د، ���رزات ا%�-���


�ن ��I�ن �� رو از =ی�15/ �&د، و از ا����ن 2&د< ا�و 52K b( –�q,1�4ی ا�ت دا�Q%  .

�� /)�T��) یI��� /� را %�$ ,�د و �%&
, �15��T4، ا�� ) و ,�ر�ا��1�د دا 

%���.#�Z=�% 1&د و ���1$ �&د ,/ را< ره���* ه� را �ی (�)�ی و ��زش� ���K ۀ 

	 �ر�� رو یاز ا. 
&د< �&د�$ �� �G��4 و #.���%�%/ =ی ا�4 ,/ ���,�ر�T، را< ��0

�������c �/ �$ت �/ ���رز�� �� ���C1� �3�Cل و 52K b&ژی اۀ�دا40 و ی$�&�= *

 ��ر )/ ��ای �Cدوران ����ۀ�%� و?�)&رش ه�ی� � در او���60ا%G�م در ��داد ��< 

E1$ و در ز%$ان او��&م د��ن ���ی� �
 اش را ��15 ,
&%)C ا�1&ار� ,/ #�ً- %�� ه

 �.�  �5�G�I/ ه� #�ار 4��T و روز ی�%/ ��2 و?�ZT Fا�1/ �&د، 4B2ی�/ �B* �ز��

� ,/ �-دان #�در �/ �T&دن دل =� رازش ی�ً� دو ��< ��$ از ا��رت �$ون ای �60��2�< 

 ".45 ه� را�4 #���$�1,
&%"(�ا ,/ .   ا�$ام �@�د< �$ۀ�Tد%$، �/ �&0

 

 


